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Referat af skolebestyrelsens årsmøde d. 24. maj 2025 

 

Årsmødet blev indledt med en sang ”Her bor jeg” af 3. årgang og deres 

lærer Mette. Det var en sang fra skolernes sangdag. 

Derefter var der velkomst af skolebestyrelsesformand Annemerete Thers. 

 

Formandens beretning  

Annemerete skitserede de vigtigste sager i årets gang og det generelle 

arbejde i skolebestyrelsen.  

 

Annemeretes oplæg kan findes i mappen for referat af årsmødet d.24.maj 

2025. 

 
Spørgsmål fra salen: 

 

En forælder spurgte, om vi kunne dele Power pointen fra Annemeretes oplæg. 

Skolen lægger Power pointen og referatet fra årsmødet ud på skolens hjemmeside.  

 

En forælder spurgte, hvordan det er i forhold til lejrskole, og hvor meget skolen 

kan hjælpe forældrene med at arrangere bookning af hytter og togrejser. 

Forældrene vil gerne hurtigt have nogle rammer for at kunne tage på forældre 

arrangerede lejrskoler.  

Tina-Marie svarede, at kommende 9, klasse har fået lov til at tage på lejrskole til 

næste skoleår, da de har arbejdet og samlet penge ind.  

Derudover opfordrede Tina-Marie forældrene til at lave trivselsarrangementer for 

klasserne. Det er ikke meningen, at forædlerne skal tage på lejrskole, da det er et 

stort ansvar. 

Forældrene kan lave noget socialt. Det kan være en hyttetur, hvor lærerne er med 

en dag, og forældrene så bliver der, når lærerne tager hjem.  

Skolen kan ikke booke hytter eller booke togrejser.  

Forældrene må også gerne låne skolen og sove her sammen med eleverne.  

Men skolen kan ikke søge DSB rejser.  

Mange skoler har sparet lejrskole væk.  

Annemerete sagde, at der er nedsat en gruppe i SB, der vil se på mulige 

alternativer til lejrskole, og det bliver præsenteret på kontaktforældremødet.  

 

Der blev spurgt ind til hytteleje. Skolen må ikke booke hytter, hvis ikke 

skolen/lærerne skal med. Skolen vil gerne vejlede og hjælpe.  

 

Der var en tak til SB for deres store arbejde.  

Der blev spurgt ind til, hvad lærerne ikke skal, når de skal undervise en time mere 

til næste skoleår. Tina-Marie svarede, at lærerne har fået aflyst to fælles faglige 

eftermiddage. 

 

En forælder sagde, at prisen på leje af lejrskoler i København er højere for 

forældre end for skoler.  

Annemerete svarede, at SB ser på det og bruger tid på det. Blandt andet på priser. 
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Tina-Marie sagde, at det som udgangspunkt er gratis at gå i skole.  

Elevfonden kan dække halvdelen af ens egenbetaling til lejrskole. 

 

En forælder foreslog, at når der engang igen er råd til lejrskole, så er det måske en 

god ide at prioritere de store klasser, så de får en tur uden forældre. Vedkommende 

spurgte også ind til, om det at arbejde en time mere for lærerne var midlertidigt, så 

lærerne ikke brænder ud. Det er det.  

 

En forælder spurgte ind til de nye retningslinjer med inklusion. Der har været 

forskellige elever med udfordringer i vedkommendes barns klasse.  

Tina-Marie svarede, at det vi kommer mere ind på til mødet d. 17. juni om 

mangfoldige børnefælleskaber og folkeskolens kvalitetsprogram.  

Men som udgangspunkt, så skal vi som skole gøre det anderledes. Fra næste 

skoleår skal der være to voksne i både børnehave og 1. klasse.  

Der er børn, der har brug for hjælp. Men vi skal se på, hvordan flere børn kan være 

en del af et fællesskab. Børn udvikler sig godt ved at være sammen med andre 

børn. Børnene lykkes blandt andet ved at der benyttes andre undervisningsmetoder 

som co-teaching, og det at der er ekstra resurser i klasserne  

 

Kira sagde, at muligheden for at sove på skolen er der meget positivt i.  

 

 

 

 

 

 
Nina Alleslev, Souschef, Referent. 


